

Kínai Képmédecina Magyarországi Egyesülete
2621 Verőce, Erdész utca 2.

Jegyzőkönyv

amely készült a Képmédecina Magyarországi Egyesülete
2023. május 19. napján tartott Közgyűléséről

A közgyűlés helyszíne: Videókonferenciás ülés (Zoom online felülete)
<https://us06web.zoom.us/j/94107998721?pwd=U2hqdXZRWjdnVnE4aEIrWVvk2dkhOQT09>

A közgyűlés időpontja: 2023. május 19. 18 óra

A közgyűlésen résztvevők:

A közgyűlésen valamennyi részt vevő tag elektronikus hírközlő eszköz útján vett részt.
A közgyűlés 8 fő szavazásra jogosult tag vett részt, az alábbiak szerint:

SZAVAZÓ Tag neve	Lakcíme	szavazati jog gyakorlásának módja
Czeglédi István		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Fuchs Krisztina Éva		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Gara Katalin Zsuzsanna		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Horváthné G. Andrea		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Kamuti Anna		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Nadrai László		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Nagy Eszter		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
Nagy Gabriella		elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével
NEM SZAVAZÓ Tag neve	Lakcíme	
Császár Edit		
Melicher Hajnalka		
Melicher Rózsa		

A közgyűlés kezdésekor 7 fő volt jelen, 1 fő (Czeglédi István) a második napirendi pontnál csatlakozott és technikai okok miatt az ötödik napirendi pontban nem szavazott.

18:00-kor Fuchs Krisztina Éva megnyitja a közgyűlést és köszönti a megjelenteket. A közgyűlés résztvevői megállapítják, hogy a közgyűlés szabályszerűen lett összehívva. A közgyűlés elején 7 szavazásra jogosult tag részt vesz, erre tekintettel a közgyűlés határozatképesnek minősül.

A tagok egyhangú, nyílt szavazással megválasztják levezető elnöknek és jegyzőkönyvvezetőnek Fuchs Krisztina Évát. A közgyűlés elején résztvevő 7 szavazati joggal rendelkező tag közül a szavazáson 6 fő vett részt, Fuchs Krisztina Éva nem szavazott.

A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat, és azok elfogadását javasolja. A közgyűlés egyhangúan elfogadja az alábbi napirendi pontokat 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. 2022. évi számviteli beszámoló elfogadása
2. Elnökválasztás
3. Elnökség mandátumának meghosszabbítása
4. Új rövid, közép és hosszú távú egyesületi célok elfogadása
5. Az egyesület víziójának és küldetésének elfogadása
6. Az Egyesület, céljainak és tevékenységeinek módosítására tekintettel az Alapszabály módosítása
7. Döntés az egyesület közhasznú nyilvántartásba vételének kezdeményezéséről és az ezzel kapcsolatos Alapszabály módosításról

1. napirendi pont: a 2022. évi számviteli beszámoló elfogadása

Az egyesület 2022. évi tevékenységét és a beszámolót, valamint a közhasznúsági mellékletét Császár Edit könyvelő ismertette. Fuchs Krisztina Éva pedig a szöveges beszámolót ismertette a Közgyűlés tagjaival. További észrevételek és javaslatok hiányában a levezető elnök szavazásra bocsátotta az egyesület 2022. évi beszámolóját és annak mellékleteit, melyet a közgyűlés nyílt szavazással, egyhangúlag 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadott. A szavazáson 7 fő vett részt.

1/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmédecina Magyarországi Egyesületének közgyűlése elfogadja az egyesület 2022. évi beszámolóját és annak mellékleteit, nyílt, egyhangú szavazással.

2. napirendi pont: Elnökválasztás

2023. június 10. napján lejár az elnök megbízása, így új választást kell tartani. Gara Katalin javasolta Fuchs Krisztina Évát elnöknek és elmondta, hogy az Elnökség is Fuchs Krisztina Évát ajánlja a pozíció betöltésére. Fuchs Krisztina Éva vállalja a feladatot. További jelentkezés vagy jelölés nem történik. Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátja az egyesület elnökének a megválasztásáról szóló kérdést. A 2/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozatról a közgyűlésen résztvevő 8 szavazati joggal rendelkező tag közül a szavazáson 7 fő vett részt, Fuchs Krisztina Éva nem szavazott.

A közgyűlés az egyesület elnökének Fuchs Krisztina Évát, 5 éves időtartamra, egyhangúan 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt szavazással megválasztja.

2/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmédecina Magyarországi Egyesületének közgyűlése nyílt, egyhangú szavazással megválasztja 5 éves időtartamra az egyesület elnökének Fuchs Krisztina Évát.

3. napirendi pont: az Elnökség mandátumának meghosszabbítása

Levezető elnök javasolja, hogy az Elnökség tagjainak mandátuma kerüljön meghosszabbításra. Fuchs Krisztina Éva méltatta az Elnökségi tagok munkáját és köszönetét fejezte ki a sok segítségért, amit az Egyesület céljainak elérése érdekében tettek az egyesület legnehezebb időszakában. Czeglédi István és Gara Katalin vállalják a feladatot. Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátja az egyesület elnökségi tagjainak a megválasztásáról szóló kérdést.

A közgyűlés az egyesület elnökségi tagjának Czeglédi Istvánt 5 éves időtartamra, egyhangúan 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt szavazással megválasztja. A 3/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozatnál a közgyűlésen résztvevő 8 szavazati joggal rendelkező tag közül a szavazáson 7 fő vett részt, Czeglédi István nem szavazott.

3/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesületének közgyűlése nyílt, egyhangú szavazással megválasztja 5 éves időtartamra az egyesület elnökségi tagjának Czeglédi Istvánt.

A közgyűlés az egyesület elnökségi tagjának Gara Katalint 5 éves időtartamra, egyhangúan 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt szavazással megválasztja. A 4/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat a közgyűlésen résztvevő 8 szavazati joggal rendelkező tag közül a szavazáson 7 fő vett részt, Gara Katalin nem szavazott.

4/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesületének közgyűlése nyílt, egyhangú szavazással megválasztja 5 éves időtartamra az egyesület elnökségi tagjának Gara Katalint.

4. napirendi pont: Új rövid, közép és hosszú távú egyesületi célok elfogadása

A levezető elnök ismertette a tagokkal az egyesület új rövid, közép és hosszú távú egyesületi céljait. Az egyesület tagjai egyetértettek az új célok elfogadásával, a levezető elnök a rövid, közép és hosszú távú egyesületi célok elfogadását javasolja.

A levezető elnök szavazásra bocsátotta az egyesület rövid, közép és hosszú távú céljait, melyet a közgyűlés nyílt szavazással, egyhangúlag 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadott. A szavazáson 8 fő vett részt.

5/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesületének közgyűlése nyílt, egyhangú szavazással elfogadja a rövid, közép és hosszútávú egyesületi célokat.

5. napirendi pont: Az egyesület víziójának és küldetésének elfogadása

A levezető elnök felvázolja az egyesület vízióját és küldetését.

Miután az egyesület tagjai egyetértettek a felvázolt víziókkal és küldetéssel, a levezető elnök az egyesületi vízió és küldetés elfogadását javasolja.

A levezető elnök szavazásra bocsátotta az egyesület Vízíóját és küldetését, melyet a közgyűlés nyílt szavazással, egyhangúlag 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadott. A szavazáson 7 fő vett részt, Czeglédi István technikai okok miatt nem szavazott.

6/2023. (V. 19.) számú közgyűlési határozat

A Kínai Képmédecina Magyarországi Egyesületének közgyűlése nyílt, egyhangú szavazással elfogadja az egyesületi vízíóját és küldetését.

Fuchs Krisztina Éva levezető elnök megállapította, hogy a Közgyűlésen résztvevő 8 fő nem elégséges ahhoz, hogy a 6. és 7. napirendi pontokról döntsön a Közgyűlés. Tájékoztatja a tagokat, hogy a 6. napirendi pontban szerette volna az egyesület az Alapszabály céljait és tevékenységeit megváltoztatni. Az Alapszabály céljainak módosításához 9 fő részvétele szükséges. Továbbá a 7. napirendi pont egységes szerkezetben való elfogadását célozta meg az egyesület az Alapszabály módosításnak, így ehhez is 9 fő részvétele lett volna szükséges a határozathozatalhoz. Mivel 8 fő volt jelen, ezért erről a két pontról nem tudott szavazni a közgyűlés.

Fuchs Krisztina Éva megköszönte a tagság bizalmát, vázolta az Egyesület tevékenységének jelentőségét, és megosztotta gondolatait az egyesület jövőbeli terveivel kapcsolatban és tájékoztatta a tagságot, hogy szeretné az Elnökség meghívni Xu Mingtang Nagymestert 2024-ben Magyarországra, amelynek nagyon örült a tagság.

Kelt Verőcén, 2023. május 19. napján

Fuchs Krisztina Éva levezető elnök
jegyzőkönyvvezető
vezető tisztségviselő (elnök)

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név:

Lakcím:

Aláírás:

Név:

Lakcím:

Aláírás: